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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 14 FÉVRIER 2004 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Monsieur Sébastien Labine~Leclair 
Madame Pascale Lamothe 
Madame Rim Mohsen 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Madame Josée Michaud, secrétaire 

Madame Chanelle Bégin 
Madame Roxanne Boisvert~Hadchity 
Madame Erika English 
Madame Katherine Michaud-Fournier 
Madame Sonia Noreau 
Madame Nathalie Sheen Gosselin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Monsieur Rolan Youmaran 

Monsieur Gabriel Bélisle-Dupuis (futur membre) 
Monsieur Jean-Philippe Fournier (futur membre) 
Madame Judith Fournier (futur membre) 
Madame Marie-Eve Fournier 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président remercie les membres présents et demande de faire un tour de table afin de se présenter pour les 
nouveaux membres. 
La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Yvon Boucher d'adopter l'ordre du jour tel que présenté. 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

II est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Caroline Guérin-Thériault que le procès-verbal de la 
rencontre du 17 janvier dernier soit adopté tel que déposé. 
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4. SÉANCES PUBLIQUES DE LA COMMISSION JEUNESSE 

Les séances de la Commission jeunesse sont maintenant ouvertes au public de 10 h à 12 h et le Service des 
communications se chargera de 1' avis public dans les journaux. 

Suite a une directive venant du Cabinet du maire, Roger Fortin nous informe et nous demande de ne plus se 
servir de la salle Henri-Masson et qu'il est défendu de manger dans la salle des comités. Il a été décidé que nos 
rencontres resteront dans la salle des comités et que nous prendrons notre dîner dans une autre salle prévue à 
cet effet. 

5. TRAVAIL 1 DÉCROCHAGE SCOLAIRE 

Suite à la rencontre du sous-comité le 26 janvier dernier, Marie-Ève nous présente les points qui sont ressortis 
lors de cette rencontre comme plan de travail et sommaire du projet travail/études. Les membres acceptent 
1' ébauche du document. 

Une rencontre pizza du sous-comité aura lieu le 26 février prochain de 17 h 3 0 à 19 h 3 0. 
ACTION PAR; Membres du sous-conùté 

6. FORUM JEUNESSE 

Suite à la rencontre du sous-comité, les membres ont demandé d'avoir un animateur populaire pour faire 
l'animation du Forum et par la suite d'avoir un spectacle musical. Le site retenu pour le Forum est la salle du 
Musée canadien des civilisations. La Commission jeunesse investira 5 000 $et le projet sera piloté par un 
stagiaire. 

7. PROJET DE RECHERCHE 1 UNIVERSITÉ DE VICTORIA 

Le projet se met en branle. Nous avons reçu la visite de madame Natasha Blanchet-Coen, de l'UVIC. Suite à 
une rencontre entre elle et les responsables de la consultation pour la politique familiale, nous convenons qu'il 
serait possible de jumeler les deux recherches (consultation jeunesse et Creating Better Cities) et de partager les 
tâches. Une agente de recherche sera embauchée afin de prendre les notes lors des groupes de discussions ct 
fera un rapport qui sera utile aux deux recherches. 

8. CONSULTATIONS 

Louis remercie les membres présents à la formation. Caroline nous mentionne qu'il n'y avait pas d'écoute pour 
les commentaires des jeunes et que les adolescents ne faisaient pas partis des sujets. La priorité était pour les 
organismes du milieu. 

Félix adressera une lettre à la responsable afin de lui dire que l'expérience a été très difficile pour les jeunes et 
que ces derniers ont senti qu'il y avait un manque de place pour eux. 

Une deuxième validation aura lieu le 19 février à l'école secondaire de l'Île. 

Louis animera les consultations et sera accompagné de Marie-Ève Fournier, un co-animateur et un secrétaire. Il 
transmettra l'horaire des consultations aux membres par courrier 15leclruuiyue. 

9. ACTIVITÉS PHOTOS ET PATRIMOINE 

ACTION PAR: Louis D'Amour 
Félix Joyal-Lacerte 

Louis est à la recherche d'un partenaire financier. La prochaine exposition devrait avoir lieu en avril prochain. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 
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10. SUIVIS 

10.1 Recrutement 

Le président demande à Louis et Félix, s'ils peuvent vérifier les absences au cours des dernières rencontres et 
voir si les membres qui se sont absentés souvent, veulent toujours faire partis de la CJ. À la prochaine 
rencontre, un règlement sera régi pour les absences. 

Puisque la ville a une entente avec les Hebdos Transcontinental pour des espaces, M. Boucher demande s'il est 
possible de faire paraître un encart afin de recruter des jeunes pour les districts qui ne sont pas représentés. 

Mme Laferrière demande si les Commissions scolaires peuvent informer les jeunes que le temps impliqué à la 
Commission jeunesse est reconnu pour le bénévolat. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.2 Articles promotionnels et Passeport 

Louis doit attendre l'adoption du Plan d'action par le comité exécutif qui doit se faire vers le 18 février 
prochain, afin d'engager le budget ct par la suite il pourra faire suivre le processus normal des réquisitions à 
l'acheteur. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.3 Fonds de soutien 

Louis nous présente une première demande pour le BRAS (DN2) et l'organisme rencontre tous les exigences. 
La nature de la demande est de 1 000 $.Il est donc recommandé par un vote à l'unanimité de d'octroyer ladite 
subvention à l'organisme. Louis devra faire parvenir une lettre à l'organisme au nom de la CJ pour annoncer 
l'octroie de la subvention jusqu'à concurrence de 1 000 $ en soumettant des factures et en échange, la CJ 
demande de mettre le logo de la Commission dans le programme comme commanditaire. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.4 Lancement de la nouvelle image 

Suite à une rencontre entre Louis et Sophie Godbout, cette dernière aidera Louis à planifier le lancement après 
l'adoption du Plan d'action au comité exécutif. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.5 Théâtre Dérives urbaines 

Louis nous présente la lettre d'appui qui sera envoyée au Théâtre Dérives urbaines dans le cadre de la 
présentation de la pièce de théâtre interactive «Je m'en vais où là?». Il est proposé par Caroline Guérin
Thériault et appuyé par Josianne Gasselin-Dubois d'envoyer la lettre qui sera signée par le président et le 
co-président. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.6 Festival jeunesse Outaouais 

Caroline nous fait un compte-rendu du comité du FJO et nous parle du déroulement de la journée. Le festival 
devrait avoir lieu le 16 octobre prochain et débutera vers 12h30. Il a été discuté que l'animateur de la journée 
serait Patrice Bélanger. Le nombre de participation pour le Forum est prévue pour 500 jeunes. 

Les groupes suggérés par les membres de la Commission jeunesse pour le spectacle de fin de soirée qui devrait 
avoir lieu à l'aréna Robert-Guertin sont: Les Guérillas, Loco Locass, Huit-Trois, Barn, So-What, Les cowboys 
fringants, Mes aïeux, Afro-connexion et Trio. 

10.7Journal étudiant 

Josianne et Marianne nous font part, qu'elles feront un article sur la Commission jeunesse et qu'elles ont réussi 
à avoir la page couverture. Marianne nous demande la permission de prendre une photo de groupe à la fin de 
notre rencontre pour annexer à l'article. 

11. CORRESPONDANCE 

Aucune. 

ACTION PAR : Josianne Gosselin-Dubois 
Marianne Blondin 
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12. VARIA 

Aucun point. 

13. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 20 mars prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 1 0 h. 

9. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Marianne Blondin propose la levée de la réunion à 14 h. 

Rédaction du procès-verbo.J. 

Joséff ~ichaud 
SedrAtarre 

Signature du président de la Commission 
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